








B MOSIOBUHE
Kunorpamma?

B.
1000:2=500 (r)
OTBeT: B NOJIOBUHE

KunorpaMmma
coaepxxutca 500 r.



NCr

1). 12:1/4=3 (cTp.
2). 12-3=9 (cTp.) - YNCTBbIX.
OTBeT: B TeTpaau 3 YNCTbIX CTPaHULBbI.



25

25:3=75 (cTp.) B KHUrE.
OTBeT: B KHUre /5 ctpaHuu.

@



1) 120 : 2=60 (cTp.) NEHb. —
2) 60 : 3=20 (cTp.) - BO BTOPOWU A€EHb. e
3) 60 + 20=80 (cTp.) - AEBOYKA Npo4ynTana. @
4) 120-80=40 (cTp.) - oCcTanocCb NpPoHNTaThb.

OTBET: AeBOYKE OCTasiocb npountatb 40 cTpaHul,.
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[locn 3 36

ocTaTKa rpnooB

HALWEN CbIH:

1) 36:2=18 (r.) Haweén nana.
2) 18:3=6 (r.) Hawna Mama.

3) 36-18-6=12 (r.) HAWEN CblH.
4) OTBeT: CblH Haweén 12 rpm6os.§




3Ha Tb,
yKa3a
3TOro H
NpaBUIOM:

YT106bl HAUTK Apobb , HeobxoamMmo
YMHOXWTb 3TO YMC/O Ha AaHHYIO Apo6b.
Hanpumep,

® 34 0T72 — 370727, =(72:4)3 =18'3=54.
e %,0r81 — 37081%,=(81/9)4 =94 =36.




® 152/ =(15:
® 32+3/,=(32*3)/4=96/4=24



OTtBeT: 3 nT.



1) 24-3/8=(24: 1) — ManbyMKOB

2) 24+9=33 (4yen) — Bcero
OTBeT: B APaMKpYyXXKe 3aHMMaeTcs 33 y4dallmxcs.



NCna,
O YHACTU
dTb>»> LEJIOE.

06bl HAUTW YMCIIO MO Ero
4aCTW, BbIpaX>XeHHOW Apobbto,
Haao pa3faennTb Ha 3Ty
npobb uncno, en
COOTBETCTBYIOLLIEE.



PewleHue.
15:5=3 (km)
3:8=24 (KM) paccTosiHue mMexay CEnamu.
apyron cnocob (no npasuny):
15:5/8=15'8/5=3'8=24 (kM)
OTBET: pacCToOaAHME MeXxay CenamMu paBHo 24
KWIOMETpa.



: /5=50 (cTp.) —
, BCEro B KHUre
2) 50 -30=20 (cTtp.) -

OCTanoCh NPOYUTATH

OtBeT: 20 cTpaHuL ocTanocb
NpoYnTaThb.



1) 1-Y .=/, (YacTb) - OCTaBLLMICS nyTb
2) 6:3/,=6'%,= 8 (km) — Becb nyTb
OTBeT: A/IMHA BCEro NyTu paBHa 8 KM.



)
1) Va-if3= g% = &\%

coctaBndatoT 10 cTpaHul \
2) 10:1/6=1O'6=60 (cTp.) — BCero I
OTBeT: BCero B pykonucu 60

CTpaHuL, |
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